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KOMPAKT 21, 22, 33 / VENTIL 11

1. HaHecTu Ha CTeHy OBe ropu3oHTanbHble
napannernbHble NMUHUKM OnvHon L paBHOWM
HOMWHaNbLHOW AOnVHe paaunartopa.

2. PaccTtogHne mexay nuHuamu (BbicoTa
H) JOmMKHO TOYHO COOTBETCTBOBATbL HOMMU-
HanbHOW BbiCOTe Baluero paguaropa.

3. OTtcTtynuTb cneeBa M cnpaBa OT Kpas
NVHUI pacCTosiHWE ANS KpenneHUs KPOH-
LUTENHOB:

- ina pagnaTtopos ¢ 60KOBLIM NoAkoYe-
Huem (ERK) n Bcex paguatopos 11 Tuna,
Heobxo4MMO OTCTYNUTb Ha PaBHYHO BENK-
4YnHy S cnesa u cnpasa (cMm. Tabnuuy
OTCTYMOB).

- [Ina pagmMaTopoB C HWKHUM NOAKIOYe-
Huem (ERV), kpome 11 Tvna, Heobxogumo
OTCTYNUTb Ha paBHyto BeNnYMHY 135 Mm
cnesa u cnpasa.

4. CoBMeCTUTb OTMETKY BepXHero Kpas
pagvaTtopa Ha CTeHe C OTMETKOW BEpXHe-
ro Kpas pagumartopa Ha wabnoHe. BepTu-
KanbHYyl0 NIMHUIO OT MecTa CBeprieHust Ha
WwabnoHe COBMECTUTb C OTMETKOW OTCTyna
(cnesa / cnpaBa) M NPOM3BECTU CBEPIIEHNE
BEPXHUX OTBEPCTUN.

5. Tonbko ANs pagvMaTtopoB C HWXKHUM
nogkntodeHvem (ERV), kpome 11 Tuna:
COBMECTUTb OTMETKY HWXHEro Kpasi pagu-
aTopa Ha CTeHe C OTMETKOM HUXHEro Kpas
pagvaTtopa Ha wabnoHe. BepTukanbHyto
NVHUIO OT MeCTa CBeprieHns Ha wabnoHe
COBMECTUTb C OTMETKoW oTcTyna (crneea /
cnpasa) U NPoON3BECTU CBEPIIEHNE HUXKHUX
OTBEPCTUN.

6. I"Ipomssecm MOHTaX KpOHLLITeIZHOB B
O6pa3OBaBLIJI/IeCFI MeCTa CBepJieHUA.
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CXEMA MOHTAXA PAAUATOPOB
VENTIL 21, 22, 23

KOMPAKT 11, 21, 22,33 / VENTIL 11
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H, mm 300 400 500 600 900
P, mm 145 245 345 445 745
TABJZIUUA OTCTYNOB
L, Mmm
Type 400 500- 1800 2000 2300 2600 3000
1600

S 117 150 150 150 150 150 150
ERK, ERV 11 R - - 883 983 1150 1283 1483
B 166 B=(L-2S) 1500 1700 2000 2300 2700
S 133 133 133 133 133 133 133
21 R - - 900 1000 1133 1300 1500
ERK B 134 B=(L-2S) 1534 1734 2034 2334 2734
S 133 133 133 133 133 133 133
22 R - - 900 1000 1133 1300 1500
ERK B 134 B=(L-2S) 1534 1734 2034 2334 2734
S 133 133 133 133 133 133 133
33 R - - 900 1000 1133 1300 1500
ERK B 134 B=(L-2S) 1534 1734 2034 2334 2734




